

CRNA GORA
OPŠTINA NIKŠIĆ
Sekretarijat za finansije, razvoj i preduzetništvo
Broj: 06 - 320 - 146
Nikšić, 17.10.2023. godine

Na osnovu člana 6 Programa podsticajnih mjera za razvoj poljoprivredne proizvodnje u Opštini Nikšić za 2023.godinu, („Službeni list CG - opštinski propisi”, broj: 23/23), Sekretarijat za finansije, razvoj i preduzetništvo raspisuje

**JAVNI POZIV
ZA
DODJELU PODRŠKE ZA NABAVKU SJEMENSKOG I SADNOG MATERIJALA POVRTARSKIH
KULTURA (ZA JESENJU SADNJU) ZA 2023.GODINU**

I Pozivaju se poljoprivredni proizvođači/poljoprivredna gazdinstva sa teritorije opštine Nikšić, koji su upisani u Registar poljoprivrednih proizvođača ili u Registar poljoprivrednih gazdinstava kod nadležnog ministarstva, da dostave prijavu-zahjev na Javni poziv za dodjelu podrške za nabavku sjemenskog i sadnog materijala povrtarskih kultura za jesenju sadnju za 2023.godinu.

II Podrška se dodjeljuje u vrijednosti od 50 % za nabavku sjemenskog i sadnog materijala povrtarskih kultura (crni luk, bijeli luk, pasulj, grašak, mrkva) za sjetvu/sadnju na otvorenom minimalne površine 200 m² i nabavku sjemena, supstrata i kontejnera za sjetvu u zatvorenom prostoru minimalne površine 200 m². Maksimalan iznos subvencije iznosi 500,00 eura po korisniku.

III Uz zahtjev za dodjelu subvencije potrebno je priložiti:

- kopiju rješenja o upisu u Registar poljoprivrednih proizvođača ili u Registar poljoprivrednih gazdinstava kod nadležnog ministarstva;
- list nepokretnosti i ugovor o zakupu (ukoliko je zemljište pod zakupom);
- dokaz o kupovini sjemenskog materijala (fiskalni račun);
- kopija žiro računa i
- kopija lične karte.

IV Rok za podnošenje prijave-zahjeva je do 15.11.2023.godine.

V Jedan korisnik ne može dva ili više puta konkurisati po osnovu iste mjere Programa, u vremenskom periodu za koji se isti donosi.

Jedan korisnik može konkurisati najviše za jednu mjeru iz Programa, u periodu na koji se isti odnosi.

VI O ostvarivanju prava na podsticaj odlučuje Sekretarijat za finansije, razvoj i preduzetništvo.

Informacije o svim pitanjima od značaja za učešće na Konkursu mogu se dobiti svakog radnog dana na telefon 040 200 325.

VII Prijava - zahtjev se podnosi Opštini Nikšić, Sekretarijatu za finansije, razvoj i preduzetništvo, u zapečaćenoj koverti, sa naznakom: "Podsticajne mjere - za razvoj poljoprivredne proizvodnje - ne otvaraj" i predaje se na pisarnici (arhivi) Opštine Nikšić, ul. Njegoševa br. 18.


Sekretar
Zoran Šoškić, dipl.ecc